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  Aktuális ajánlatok  
  

Kerékpárral a Balaton [1] körül
A főszezonban, június 21-től augusztus 31-ig az északi és a déli partra is több, nagyobb kerékpárszállító kapacitású
vonat közlekedik Budapestről. Az északi és a déli partra óránként akár több vonat is indul.
A főváros mellett Dunántúli nagyvárosok közül Szombathelyről, Kaposvárról, Pécsről és Győrből, továbbá Vác,
Miskolc, Debrecen, Szolnok, Békéscsaba, Szeged és Kecskemét felől is közvetlen vonat(ok) indulnak a
tópartra. Az esetek többségeben naponta, vagy akár napi több járat is közlekedik.
Mind a vidéki nagyvárosokból, mind a Budapestről induló vonatokon szállítható kerékpár, a vonatok jelentős része
kerékpárszállító kocsival közlekedik.

Fontos, hogy a Balatonhoz közlekedő vonatokra a kerékpárjegy (vagy kerékpár országbérlet) mellé 
kerékpárhelyjegyet is kell váltani. Kérjük utasainkat, hogy kerékpárjegyüket- és helyjegyüket lehetőség szerint
váltsák meg elővételben, ezzel biztosítva maguknak a kiválasztott vonaton történő utazás lehetőségét.

A fővárostól karnyújtásnyira: Dunakanyar [2]
A Dunakanyar kényelmesen elérhető a Nyugati pályaudvarról óránként induló Z70-es zónázó vonatokkal, melyek
nagyrészt emeletes KISS-motorvonatokkal közlekednek. A járatokon 36 kerékpár szállítható. 

Vácról a Börzsöny is óránként elérhető a Diósjenő-Drégelypalánk felé közlekedő S750-es személyvonatokkal,
melyek egy részében kerékpárszállító kocsi is közlekedik.

Velencei-tó [3]
A Velencei-tó megközelítéséhez a G43-as gyorsított személyvonatokat ajánljuk, melyek egy része hétvégi
napokon megnövelt kerékpárszállító kapacitással közlekedik, 36 kerékpár szállítható a vonatokon.

G30-as jelzéssel nagy befogadóképességű kerékpárszállító kocsival megerősített mentesítő vonat is indul
hétvégén Budapestről a Velencei-tóhoz.

Tisza-tó [4]
Budapestről a Tisza-tó sebesvonattal érhető el közvetlenül a tó (Poroszló és Tiszafüred), mely nyár végéig
naponta közlekedik Hortobágy célállomással. A vonatban nagy kapacitású kerékpárszállító kocsi is közlekedik,
menetrendje pedig egy napos tókerülő túrát is lehetővé tesz.
  A tó déli medencéje mentén fekvő Abádszalók és Kisköre kál-kápolnai vagy kisújszállási átszállással közelíthető
meg többek között Budapestről, Egerből, Szolnokról és Debrecenből. 

Kerékpárszállítás távolsági (InterCity) járatainkon [5]
Budapest és a legtöbb vidéki nagyvárosunk között közlekedő InterCity vonatainkon utasaink egész évben
szállíthatják kerékpárjaikat, részben hazai gyártású IC+ [6] kocsikon.

Kombinált utazás - minden évszakban
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A vasútállomásokat legegyszerűbben és leggyorsabban minden évszakban kerékpárral érhetjük el. Elővárosi
vasútvonalaink [7] többségén korszerű, fedett, kamerával őrzött kerékpártárolók állnak utasaink rendelkezésére,
ahonnan vonattal folytathatják útjukat.

Kerékpárszállítás külföldre [8]
Számos határon túli célpont is elérhető vonattal, kerékpárt is szállítva: a szomszédos országokon túl akár
Csehországba, Németországba és Svájcba is közvetlen vonattal vihetik magukkal utasaink a kerékpárjukat.

Kedvezményes kerékpárjegy a Magyar Kerékpárosklub tagjainak és START
Klub-kártyás utasainknak
A Magyar Kerékpárosklub tagjai, valamint a START Klub kártyával rendelkező utasaink kedvezményes
kerékpárjegyet válthatnak, melyek ára 375 Ft. START Klub kártyás utasaink ezen felül szombatonként továbbra is
díjmentesen szállíthatják kerékpárjukat országszerte A részletekért keresse a START Klubról szóló oldalainkat [9].

Kerékpár országbérlet
Rendszeresen kerékpárt szállító utasainknak ajánljuk a Kerékpár országbérletet, melyet már 10 utazás (5 oda-vissza
út) esetén megéri megváltani. A bérlettel szabadon bejárható az ország, hiszen a MÁV (beleértve a Szeged-
Hódmezővásárhely tram-traint is) és a GYSEV járatai mellett a HÉV teljes hálózatán is érvényes. Ára 4950 Ft, és 30
napig érvényes. Kerékpárhelyjegy-köteles vonatokra a kerékpár országbérlet mellé is szükséges kerékpárhelyjegyet
váltani.

Díjmentes kerékpárszállítás Budapesten
Budapest közigazgatási határán belül díjmentesen szállíthatják kerékpárjukat a vonatokon és a HÉV-eken a 
bérlettel (Országbérlet, Pest vármegyebérlet, Budapest-bérlet) vagy díjmentes utazásra jogosító okmánnyal
rendelkező utasaink. Részletek a Szállítási feltételek, jegyárak [10] oldalon olvashatók.
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/szolgaltatasok/kerekparszallitas/belfold/ajanlatok 
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